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Основними напрямками моєї депутатської діяльності у 2019 році були 
виконання доручень виборців та надання допомоги у межах повноважень 
мешканцям міста.

Прийом громадян та зустрічі з мешканцями міста проводився щомісячно, 
кожного першого понеділка місяця за адресою: просп. Героїв, 12 п. ІЗ к. 420, а 
також у дворах житлових будинків за запрошенням мешканців цих будинків.

Виконуючи функцію представника городян, з метою вирішення питань, 
які городяни не в змозі вирішити самостійно, мною готувались депутатські 
звернення та запити, проводились зустрічі та консультації з керівниками 
відповідних установ та закладів.

В межах виділених коштів, за зверненням громадян, мною була 
розподілена матеріальна допомога на суму 300 000 грн.

Також в рамках виконання Програми виконання доручень виборців 
депутатами міської ради VII скликання, а також, виконуючи функцію 
представника громадян, на підставі звернень отриманих у 2018-2019 роках, 
разом з профільними управліннями та комунальними підприємствами 
міськради були організовані та виконані роботи по ремонту у шести під’їздах; 
ремонту міжпанельних швів у десяти під’їздах; ремонту сантехситстем у 
підвалах восьми під’їздів; ремонту ганів та козирків шести під’їздів; ремонту 
криши над чотирма під’їздами; заміні вікон у місцях загального користування 
на енергозберігаючі у десяти під’їздах; заміні коридорних дверей на 
енергозберігаючі у шістнадцятиповерховому будинку; заміні електричних 
мереж та освітлення у місцях загального користування у однопідїздному 
багатоповерховому будинку; реконструкції внутрішньодворової інфраструктури 
за трьома адресами; встановлення дитячих майданчиків за двома адресами.

Також у 2019 році, разом з командою однопартійців, були ініційовані та 
проведені заходи направлені на спортивне та культурне виховання дітей, заходи 
по допомоги людям похилого віку з медичним обстеженням та отриманням 
окулярів відповідно до результатів обстеження, заходи спрямовані на догляд за 
довкіллям, а саме з висадки дерев та квітів, заходи спрямовані на вшанування 
пам’ятних дат.
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